1)Asagidaki ifadeleri dikkatlice okuyunuz. ifade dogru 6niine ise
“D” yanligsa “Y” harfi yaziniz.(4P)

-( )AY'In evrelerinin olusmasinin sebebi Diinya etrafinda dolanma hareketi
yapmasidir.

-( )Cigeksiz bitkiler fotosentez yapamaz.

-( )Meyve olusturan bitkiler gicekli bitkilerdir.

-( )Ay’a dusen meteor sayisi Diinya’dan daha azdir.

2)Asagidaki bosluklari uygun kelimelerle doldurunuz. (8P)
KATMAN — ATMOSFER — KRATER — METEOR — HELYUM — AZOT — OKSIJEN —
HiDROJEN - 1- GUNES -12 - AY

-Ay’in ylzeyindeki gukurlara ..........................denir

-Glnes’'te de Dinya’daki gibi farkli ........ceecvvevveennnee bulunur.

-Ayyilda ........... kez Diinya’nin etrafinda dolanir.

= ereveerereeiees V€ e gazlari Gunesin enerjisini saglayan gazlardir.

- iveeee. DUnya’ya en yakin gokcismidir.

3.)Gruplar halinde verilen maddeler Giines, Diinya ve Ay’a
biiyiikliiklerine gore benzetilecektir. Buna gére bogsluklar
doldurunuz. Bos olan tabloda kendi fikriniz olan maddeleri ve
temsil ettigi gokcisimlerini yaziniz. (3P)
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COKTAN SECMELi SORULAR(Her soru 4 puan olup toplam 36P)
10.)

11.)

12.)

13.)

14.)

15.)

16.)

17.)

18.)

WWW.Supersoru.com



